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TISKOVÁ ZPRÁVA Olomouc 29.05.2026 

VÍKEND DĚTÍ V POHÁDKOVÉM LESE ZOO OLOMOUC 

Víkend dětí v Zoo Olomouc se blíží a na jeho účastníky čeká program v pohádkovém lese. 

Právě v lese se totiž probouzí fantazie a děti v něm kromě hříbků v mechu vidí také obydlí 

skřítků, studánku, z níž chodí pít víly a další tajemná zákoutí. Vše, co v něm malí i velcí v zoo 

spatří, bude skutečné. „Čeká vás den plný her, soutěží, zábavy i nových poznatků, který 

nadchne děti i dospělé. Zoo se tentokrát promění v pohádkovou říši, kde fantazie nemá 

hranice a dobrodružství číhá na každém kroku. Na jednotlivých stanovištích se setkáte se 

známými pohádkovými postavami, které si bez vaší pomoci neporadí. Zvládněte                        

s Vodníkem ulovit ryby do sítě, pomůžete princi vysvobodit zakletou Růženku, překonejte 

zapeklité úkoly, které si pro vás připravila Sněhurka,“ zve Mgr. Helena Petrová 

z marketingového oddělení Zoo Olomouc. Každé zastavení nabídne hravé a originální 

úkoly, které propojují svět pohádek s poznáváním přírody a podporují dětskou 

představivost. Zapojit se ale mohou i dospělí – program je sestaven tak, aby bavil opravdu 

všechny. Akce bude probíhat po oba dva víkendové dny 30. května-31. května 2026,             

v čase od 09:00 do 16:00 hodin a v sobotu ji přijde podpořit VZP.  

VZP 

Součástí dne bude také doprovodný program u stánku Všeobecné zdravotní pojišťovny, 

hlavního partnera akce. Připraveny budou zábavné aktivity zaměřené na zdravý životní styl, 

péči o zdraví i drobná překvapení. 

LIDÉ S AUTISMEM 

Nezapomeňte se zastavit i u pohádkového stanoviště organizace Zet-My a vyzkoušejte si 

prostřednictvím zábavných aktivit pro malé i velké, jak mohou lidé s autismem a těžkým 

mentálním postižením vnímat svět kolem sebe. Zet-My pomáhá rodinám pečujícím právě o 

tyto děti zvládat náročnou každodenní péči a nacházet prostor pro odpočinek i běžný život. 

 

Těšte se na den plný smíchu, objevování a příjemných zážitků. Nechte se unést kouzlem 

pohádek a užijte si výjimečnou atmosféru zoo se vším, co k ní patří. 

 

Iveta Gronská 

tisková mluvčí, marketing 
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